

Óbudai Egyetem				
Alba Regia Műszaki Kar				
Tantárgy neve és kódja: Üzleti és gazdasági elemzés módszerei (AMXAT3SMNF)				
				Kreditérték: 3
Nappali/Levelező tagozat 2024-25 tanév őszi félév				
Szakok, melyeken a tárgyat oktatják: Sportközgazdász MSc				
Tantárgyfelelős oktató:	Dr. habil. Csiszárík-Kocsir Ágnes Dr. András Krisztina	Oktató:	Madari Zoltán	
Előtanulmányi feltételek: (kóddal)				
Heti óraszámok:	Előadás: 1	Tantermi gyak.: 1	Laborgyakorlat: -	Konzultáció: -
Számonkérés módja (s,v,f):	vizsgás			
A tananyag				
<p><i>Oktatási cél:</i> A 21. század felgyorsult üzleti környezetében hangsúlyossá váltak azok az információk, amelyek elősegíthetik a megalapozottabb és főként jobb döntések meghozatalát. E munkát olyan terület segítheti elő legjobban, amelyet leginkább csak üzleti elemzésnek nevezhetünk. Az üzleti elemzés olyan információkat, ismereteket és adatok gyűjt össze, dolgoz fel és ad át a megbízója részére, amelyekkel elősegíthetjük az üzleti sikereket, a jobb döntések megszületését vagy éppen egy projekt vonatkozásában a megfelelőség támogatását. Az üzleti elemzés egyfajta támogató folyamatnak is tekinthető, ugyanakkor szerepe és fontossága korántsem másodlagos. Az üzleti és gazdasági elemzés kurzus elvégzésével a hallgatók betekintést kaphatnak az üzleti elemzők feladataiba. Megismerkedhetnek azzal, hogy hogyan kell a kialakítandó rendszerrel szemben támasztott követelményeket összegyűjteni, dokumentálni, vagy megismerhetik azt is, hogy hogyan kell az üzleti terület igényeit teljes mértékben összegyűjteni, akár elméleti, akár gyakorlati szinten egyaránt.</p>				
<i>Tematika:</i>				
Témakör				Óraszám
Előadások/Gyakorlatok:				
Hivatásos sportolók értékének és fizetésének becslése				2
Regressziós technikák feltételrendszere				2
Diszkriminációs modellek becslése a fizetések esetén				2
Önálló kutatások prezentációi az első témakörben és azok részletes vitája és értékelése				2
Klasszifikációs modellek használata a gyakorlatban				2
Sérülések valószínűségének modellezése logisztikus regresszióval				2
Draft valószínűségek modellezése				2
Önálló kutatások prezentációi a második témakörben és azok részletes vitája és értékelése				2
Tőzsdén jegyzet sportvállalatok részvényárfolyamainak és hozamainak vizsgálata időszormodellekkel - alapok				2
Tőzsdén jegyzet sportvállalatok részvényárfolyamainak és hozamainak vizsgálata időszormodellekkel – időszorelemzés elmélete				2
Tőzsdén jegyzet sportvállalatok részvényárfolyamainak és hozamainak vizsgálata időszormodellekkel – esettanulmány				2
Önálló kutatások prezentációi a harmadik témakörben és azok részletes vitája és értékelése				2
Félévközi követelmények				
AZ ELŐADÁSOK LÁTOGATÁSA KÖTELEZŐ!				

13. hét	
A pótlás módja:	–
Aláírás feltétele:	Online oktatás mellett egyéni és csoportos munka, elemzések végzése. Az előadásokon és a szemináriumokon való jelenlét szabályozása: az Óbudai Egyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzata (TVSz) által szabályozott, így legfeljebb három alkalommal történő távolmaradás az elfogadható. Ezen túlmenő hiányzás esetében a tárgy érvényes elvégzése nem lehetséges, a félévi munkát elismerő aláírás meg nem adható. További részletek a TVSz-ben.
A vizsga módja (írásbeli, szóbeli, teszt, stb): vizsgás	

Irodalom:	
Kötelező:	PMI: The PMI Guide to BUSINESS ANALYSIS (legfrisebb kiadás) James Cadle, Debra Paul and Paul Turner: Business Analysis Techniques, 2010
Ajánlott:	